
В Кемеровской области – Кузбассе по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней возбуждено уголовное дело

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу по результатам доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 14-летней жительницы Промышленновского муниципального округа Макаровой Марии Александровны возбуждено уголовное дело.

Ранее сообщалось, что 26 августа 2023 года несовершеннолетняя ушла из дома, в котором проживает с семьей, расположенном в населенном пункте «Разъезд Новый исток», и до настоящего времени ее местонахождение не установлено. В правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении девушки обратилась мать.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств исчезновения несовершеннолетней и ее местонахождения.

В ходе расследования будет дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания девочки, а также деятельности должностных лиц органов системы профилактики. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы и сотрудники полиции просят всех граждан, обладающих какой-либо информацией о месте ее нахождения, сообщить по телефонам: 8 (3842) 36-29-49, 8-939-821-1740 или 02 (с мобильного – 102).

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1819628>